



В Сакмарском районе проводится проверка по факту смерти мужчины, обнаруженного в автомобиле «Нива»

Вечером 23 сентября 2013 года в автомобиле «Нива» в поселке Пригородный обнаружено тело 50-летнего жителя поселка Чебеньки без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка. Труп потерпевшего направлен в морг для исследования и установления причины смерти. По предварительным данным, мужчина почувствовал себя плохо после укуса пчелы, его знакомый предложил отвезти его в больницу. По дороге в медицинское учреждение его состояние ухудшилось и мужчина скончался.

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/792136>